
Cicatridina® вагінальні супозиторії №10 
Інноваційний засіб для захисту, зволоження та природнього відновлення слизової оболонки 
піхви та шийки матки 
 
Склад: 1 супозиторій містить: натрієва сіль гіалуронової кислоти 5 мг, екстракт центели 
азіатської 60 мг, екстракт календули 60 мг, екстракт алое вера 60 мг, олія чайного дерева 
2мг,.напівсинтетичні гліцериди, BHT. 
 
Форма випуску: CICATRIDINA це супозиторії для вагінального застосування. В упаковці 10 
супозиторіїв вагінальних по 2 г. 
 
Описа виробу та цілі його використання:  
Супозиторії вагінальні CICATRIDINA діють завдяки присутності гіалуронової кислоти, 
мукополісахариду, який присутній у великих кількостях у багатьох тканинах організму. 
Гіалуронова кислота функціонує як структурна підтримка, та таким чином надає тканині тонус, 
живлення та еластичність. Численні клінічні дослідження довели здатність гіалуронової кислоти 
прискорювати та покращувати процес епітелізації та відновлення тканин. 
 
Показання: для посилення відновлювальних процесів в ділянках атрофічних та дистрофічних 
змін слизової оболонки піхви. Сприяє відновленню після пологів, у гінекологічній хірургії, у 
випадках дистрофії в результаті хіміотерапії, іонізуючого випромінювання, сухості піхви, 
сухості піхви через дефіцит естрогену. 
 
Протипоказання:  
Не використовуйте у разі індивідуальної підвищеній чутливості до одного з компонентів засобу. 
Вагітність та годування груддю. У такому разі необхідно проконсультуватися з лікарем. 
Вплив на здатність керувати автомобілем та використовувати обладнання або механізми 
Особливі запобіжні заходи не передбачені. 
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами:  
Взаємодія з іншими засобами не досліджувалась, тому перед використанням супозиторіїв 
вагінальних CICATRIDINA разом з іншими медичними виробами або лікарськими засобами для 
вагінального застосування проконсультуйтесь у Вашого лікаря. 
 
Спосіб застосування: Відкрийте супозиторій, потягнувши за дві попередньо розрізані частини 
блістеру, вставте супозиторій глибоко у піхву. Мийте руки до і після використання медичного 
виробу. 
Коли та протягом якого часу використовувати: Використовуйте один вагінальний супозиторій на 
добу, краще увечері перед сном, або згідно з призначенням лікаря. Тривалість застосування  
залежить від розвитку симптомів; при необхідності супозиторії вагінальні CICATRIDINA можна 
використовувати протягом тривалого періоду. 
 
Небажані ефекти:Використання виробів для місцевого застосування, особливо якщо воно 
тривале, може спричинити сенсибілізацію. Якщо це трапляється, припиніть лікування та 
зверніться до лікаря, для проходження відповідної терапії. У разі виникнення інших небажаних 
ефектів, повідомте вашого лікаря або фармацевта. 
  
Умови зберігання: Зберігайте медичний виріб у захищеному від світла й тепла місці, бажано, за 
температури 4-25°C. Утилізація медичного виробу шляхом викидання у каналізацію або 
побутове сміття не допускається; щоб дізнатися, як коректно утилізувати медичний виріб, який 
більше не використовується, зверніться до вашого фармацевта. Це допоможе захистити 
навколишнє середовище. Зберігати у недоступному для дітей місці. Уникати контакту з очима. 
Не ковтати. 
Термін придатності: Термін придатності стосується лише засобу у непошкодженій упаковці, що 
зберігався належним чином. Не використовуйте після закінчення терміну придатності, або якщо 
упаковка була відкрита або пошкоджена. 
 Медичний виріб CЄ 0373. Без рецепта.  
Виробник: Farma-Derma s.r.l., Італія 
 
 


